

Maj - veliki traven  
2019

št. 5

# BISER

Letnik XXV.

GLASILO ŽUPNIJE KOTLJE

**Eni pravijo, da je praznovanje velike noči ostanek poganske vere v obnovo življenjskega ciklusa.**

**Spet za druge je velika noč del lepe tradicije.**

**Vendar naše življenje zaznamujejo tudi težki trenutki, trenutki zla, trpljenja, smrti, razočaranosti, osamljenosti.**

**Lahko bi rekli, da vsi kdaj doživljamo svoj veliki petek.**

**Pravi pomen velikonočnega jutra lahko doživimo, ko se odvali iz našega življenja kamen naše nevere in nam je podarjena svetloba ter zmaga življenja.**

**To pa v naslednjem koraku postaja za nas vir novih moči, da se lahko tudi mi soočamo z vsemi preizkušnjami, ki jih srečamo na življenjski poti.**

**Vstali Gospod je z nami na poteh našega življenja, kot znamenje upanja, kot novi človek, ki v naš svet prinaša tisto, kar najbolj potrebujemo, upanje, da bo na koncu slavilo zmago vse, kar je dobro!**

*msg. Alojzij Cvikel DJ nadškof metropolit, 2017*

## DUHOVNA MISEL

### *Lastnemu sinu ni prizanesel*



h grobu. One so bile tudi poleg apostola Janeza edine, ki so vztrajale pod križem. Ženska narava gre zaradi čustvenosti in močne intuicije globlje kot moška, in tudi hitreje spoznava.

Marija Magdalena je šla zarana h grobu. To je bilo takoj po velikonočnih praznikih, ki so jih Judje praznovali v soboto. Beseda zarana se uporablja za četrto nočno stražo, ki je trajala od tretje do šeste ure zjutraj. Ljubezen jo je gnala in ji ni dala miru, da bi mogla spati, zato je že zarana odšla h grobu.

Prišla je v nočnem mraku in videla, da je kamen od groba že odvaljen. Videla je tudi, da je grob prazen. Po glavi so ji verjetno začele rojiti čudne misli. Kaj bi to bilo? Ali so njegovo truplo ukradli? Ali so hoteli sovražni Judje njegovo truplo oskruniti? Tekla je hitro nazaj in povedala enajstim. Peter in Janez sta takoj šla h grobu. Nastala je prava zmešnjava.

V velikonočnem prazniku vidimo, kako so jih v veri v Jezusovo vstajenje prekosile pobožne žene, ki so prišle prve

Janez, ki je bil mlajši, je prišel prvi h grobu, vendar ni vstopil, ampak je pustil Petru

kot voditelju, da si najprej ogleda nedotaknjene stvari. Kraj dogodka je bil zaščiteno, kot ga kriminalisti še danes zaščitijo, pa ne s trakom in stražo, ampak s spoštljivostjo in strahom. Saj ni tako preprosto zgodaj zjutraj, ko je še mrak, vstopiti v grob.

Peter je vstopil in videl, da so povoji ležali zviti na tistem kraju, kjer je ležalo Jezusovo telo. Niso bili razmetani, kot bi bili, če bi kdo hotel vzeti telo brez povojev, ampak so ležali tako, kot da bi ovijali Jezusovo telo. Jezusovega telesa ni bilo, ampak je izgledalo, kot da bi izhlapelo. Peter si je vse to dobro ogledal in zaključil, da Jezusovo telo ni moglo biti ukradeno, kajti skrunilci ne bi mogli pustiti povojev tako, kot so jih našli. Nato je vstopil še Janez in Petrovi razumski ugotovitvi dodal še svojo ljubezen, po kateri se je ta apostol še posebej odlikoval.

Med tem se je Mariji Magdaleni Jezus že prikazal. Nanjo so mogoče apostoli v začetku gledali zviška. Mislili so, da jim zbija ugled, ker je

imela sramotno preteklost, a je zaradi Jezusove naklonjenosti do nje niso upali spoditi. Jezus jo tukaj zopet postavi nad vse. »Mnogo ji je bilo odpuščeno, ker je mnogo ljubila.«

Ljudje ne verujemo ali imamo premalo vere zato, ker imamo premalo ljubezni. Ljubezen se dokoplje do tam, do koder razum ne more. Kdor vrši dela ljubezni, ima vero. Iz del lahko pokaže vero. Kdor pa hoče samo vero brez del, nima ničesar.

To veliko resnico premalo upoštevamo tudi v našem vsakdanjem življenju. Bližnjega ne poznamo in ne razumemo zato, ker ga nimamo radi. V Jezusovo in naše vstajenje premalo verujemo zato, ker ga premalo ljubimo. Ljubiti Boga pomeni ljubiti bližnjega, ki nas potrebuje. Ljubiti Boga pomeni veseliti se svojega življenja in vsega njegovega stvarstva in biti za to hvaležen. Vse to potem postane en sam čudež vstajenja in življenja.

*Vaša duhovnika in katehistinje*

### Dan prvoobhajancev

V soboto, 6. aprila, smo se skupaj s kateheti in animatorji ob 9. uri zbrali prvoobhajanci ravske, hotuljske in strojanske župnije. Vreme je dopustilo, da smo se na dvorišču pred cerkvijo najprej malo razgibali ob petju in plesu, nato pa nas je g. župnik uvedel v dan: "Zbrali smo se, da bi nam bil Jezus bliže, da bi v tem dopoldnevu spoznali njegovo ljubezen do nas, ki se kaže v tem, da nas v sveti spovedi čaka ter prihaja k nam v svetem obhajilu. Na oba zakramenta se pripravljate, dragi prvoobhajanci!"

Po skupni molitvi smo se razdelili v manjše skupine: eni so dobili pujse, drugi drevesa, pa ovčke in biser. Ti simboli so nakazali, o čem bo tekla beseda v skupini. Vsaka od svetopisemskih prilik je govorila o tem, kako nas Bog išče, kako smo dragoceni v njegovih očeh. Mi pa smo gledali, kaj delamo narobe, kje grešimo, da ne ostajamo povezani z Njim. Vsaka skupina je izdelala plakat, ki smo ga potem predstavili staršem ob zaključku.



## ZGODILO SE JE

Sledila je malica z vsemi dobrotami, ki so jih radodarno prinesli starši. Hvala vam. Nekateri so imeli velike skušnjave, ker so se v postnem času odpovedali sladkemu.

Po malici je prišlo nekaj še bolj zanimivega: peka hostij! In te so lahko otroci poskusili, saj še niso posvečene.

Ogledali smo si spovednico v cerkvi, da nam bo postala bolj domača in da so otroci videli, da spoved ni nič strašnega. Vsak prvoobhajanec si je izdelal tudi monštranco.

V njej častimo Jezusa, da bi ga znali častiti in nositi v svojem srcu tudi oni. Seveda pa tudi brez petja ni šlo. Pesem je tudi molitev, zato smo ob zaključku z veseljem prepevali tudi v cerkvi. Pristrčne so bile tudi zahvale otrok ob koncu dneva. Za kaj vse se znajo zahvaliti.

Tudi kateheti in g. župnik smo hvaležni, da je ta dan uspel. Otroci so bili pridni in hvala tudi vam, starši, za sodelovanje.

*Katehistinja Sonja*

### ***Voščilo uredniškega odbora***

*V življenju nosimo vsak svoj križ.*

*Pogosto se nam zdi, da je naš najtežji in največji.  
Pozabljamo pa, da je najtežjega nesel Jezus Kristus.*

*Prostovoljno se je odločil za križ,  
obtežen z vsemi našimi grehi,  
samo zato, da bi nas odrešil.*

*Hvala ti, Jezus, za tvojo neizmerno ljubezen  
do slehernega izmed nas.*

*Blagoslovljen praznik Kristusovega vstajenja, praznik  
novega življenja vam želimo člani uredniškega odbora  
župnijskega glasila Biser.*

## BIRMA SE BLIŽA

### ***Pismo birmancu***

#### ***Dragi birmanec!***

Birma je pomemben dogodek v življenju vsakega kristjana. Je simboličen prehod v odraslost in pomeni, da boš postal odgovoren človek in kristjan. Četudi se s tem tvoja veroučna leta zaključujejo, pa je to šele začetek verskega življenja.

Upam, da boš znal ceniti darove, ki ti bodo podarjeni ob birmi, ter da ti bodo v pomoč na tvoji poti skozi življenje. Želim ti, da boš v življenju znal preudarno sprejemati odločitve, da bosta prijaznost in dobrota vodilo pri vseh tvojih dejanjih ter da bo tvoje srce vedno čisto in pošteno in boš ta svet zapustil vsaj za spoznanje boljši, kot je bil.

Da boš imel pogum in voljo, saj je Bog vedno s tabo ter da boš znal ceniti in negovati krščanske vrednote in boš tudi v najtemnejših trenutkih ohranil vero in upanje.

Vedi, da ima Bog tudi zate božji načrt in da ti bomo tvoja družina, botra in prijatelji vedno stali ob strani.

*Tvoja botra*



### Šmarnice 2019

Šmarnice za otroke Med belim in modrim Nilom avtorice Berte Golob so posvečene spoznavanju življenja misijonarja Ignacija Knobleharja, saj letos obhajamo dvestoletnico njegovega rojstva.

Še posebej bo leto obarvano misijonsko tudi z izrednim misijonskem mesecem, ki ga je napovedal papež Frančišek.

Želimo si, da bi misijonarjevo pričevanje otroke spodbudilo k delu za misijone, zaupanju v Marijino priprošnja in pogumu za življenje iz vere. Otroci vsak dan prejmejo kartico z miselnimi izzivi.

***Vabljeni k šmarnični pobožnosti vsak ponedeljek, petek in soboto ob 17.30.***



**22. april, velikonočni ponedeljek** – sv. maša

**22. do 24. aprila** – romanje v Nemčijo

**26. april, petek**, blagoslov čebelnjaka - Kotlje

**28. april, bela nedelja**, sv. maša pri sv. Mohorju in Fortunatu, blagoslov motorjev – Ravne, blagoslov konj – sv. Neža

**1. maj, sreda**, Jožef delavec – 17.30 - začetek šmarnic

**4. maj, Florjanova sobota** - sodelovanje gasilcev pri maši

**4. maj**, po sv. maši srečanje z starši birmancev

**9. maj, četrtek**, ob 18.30 začetek devetdnevnic za birmance - Ravne

**11 in 12. maj** ob 16.30 spovedovanje staršev in botrov

**14. maj, torek** - srečanje birmancev z birmovalcem

**18. maj, sobota** - 9.00 sv. birma v Kotljah

**1. junij, sobota** - prva sveta spoved za prvoobhajance

**2. junij, nedelja** - prvo sv. obhajilo

**9. junij, nedelja** - zaključek verouka



**Dostojanstvo božjega otroštva je prejel**

3. Gregor Rebernik

Biser lahko najdete tudi na spletni strani  
<https://www.tilci.si/oznanila/biser>

Odgovorni urednik: Edvard  
Vajda, župnik  
Lektorica: Irena Oder  
Tiskanje: Župnija Ravne na Kor.



Uredniški odbor: Petra Jamnik  
Kobolt, Janez Gorenšek,  
Kristina Grabner  
Naklada 200.